

原住民認同申奧有助卑詩經濟

擔心影響土地談判進度

【明報專訊】全國原住民成就基金會（National Aboriginal Achievement Foundation）創辦人貝爾（John Bell）昨日表示，溫哥華申辦二零一零年冬季奧運會有利推動卑詩省經濟，不過對申冬奧會否拖延原住民與政府之間的土地談判進程，他則沒有作正面回答。

貝爾昨日在該基金會一個名為「未來藍圖」（Blueprint For the Future）的原住民青少年升學及就業講座展覽上表示，相信溫哥華申冬奧有助帶動卑詩省的經濟發展，創設更多就業機會，但就希望原住民能與其他族裔省民一樣，在申辦過程中同樣獲得參與機會。

不過，對於是否擔心申冬奧會將土地談判問題進一步推延，他就拒絕正面回答。

四間中文學校 周五齊慶新春

【明報專訊】溫哥華四間中文學校，包括扶幼、百勤、溫漢及威華中文學校，為迎接羊年，特定於本月七日（星期五）晚上六時至九時，假座溫市扶幼中文學校體育館（General Wolfe Elementary School Gym, 4251 Ontario St., Vancouver）舉行聯歡晚會。屆時會有嘉賓表演，舞獅、舞蹈、歌唱及學生表演朗誦、跳舞、歌唱等精采節目。此外並有豐富禮物抽獎。

查詢請電六零四·六八零·五九六零，或與李錦熙校長聯絡。

癸未羊年，恭祝大家羊年行好運，龍馬精神，工作快樂，恭喜發財！

有位作者曾說過：「『幸運』是當

『準備』遇上『機會』。」不論你正在尋找工作，又或在工作中，你必須作好充分準備，不斷自我增值，當機會來臨，便馬到成功。

此話說來容易，然而在現實生活裏，有人一帆風順，平步青雲；有人則仕途崎嶇，飽受煎熬，大起大落。機會何時會遇上？因何錯失良機？何解壞才不遇？為什麼無法上位？為什麼解僱是我？

贊成申奧團隊於華埠大遊行中，由一位本地人士扮財神，不少市民爭着與他合照。

工作的成敗得失，當中存在的因素與變數很多，必須細心欣賞和用智慧去面對。無疑，能夠獲得幸運之神眷戀，或許會令你的工作倍添順利。

現今市場競爭激烈，工作壓力日增，要工作快樂，一定要身體健康，精神爽

利，心境開朗。對許多人來說，工作不是生活的一部分，工作已經接近生活的全部。在工作中不快樂的人，在生活中也不會太快樂。希望大家分享工作的喜樂，齊齊做個快樂上班族。

加拿大統計局的網址提供很多有用的勞工市場資訊及數據（www.statistics.ca）。最近公布的二零零一年全國人口普查數據顯示，加國的少數族裔達四百萬人。其中包括二百多個不同族裔，而華裔現已成為全加最大的少數族裔。全加華人突破百萬，大溫哥華地區是

華裔比例最高的地區，佔居民總數的百分之十七點四，超過三十四萬二千多人。列治文市的華人比例亦大增。

由於華人人口增加，華人的市場需求日大，主流商店近年亦加添迎合華人的商品及服務，農曆年間商場會粉飾一番

。大家會感覺到溫哥華的農曆新年愈來愈熱鬧。

政要人物、商人、主流社會的朋友、服務行業的朋友都會說句：「Kung Hey Fat Choy」。加拿大是一個多元文化國家，互相尊重學習，誠屬可喜，然而，中國的開放進步，華人的量與質提升亦不容忽視。

近年，政府主流機構廠商多喜歡聘用華人，亦欣賞華人的工作表現與能力，華人就業前景預期一片光明。作為華人，必須好好準備，把握及創造機會，善用本身優勢，定能在事業工作上找到發光的舞台！

中僑專業培訓學院—黃正心

華人市場與就業前景

旅加北京聯誼總會日前在 Michael J. Fox Theater 舉辦了盛大的春節聯歡晚會，新老移民歡聚一堂，喜迎羊年。中西表演藝術家高水准的精湛技藝受到全場觀眾的熱烈歡迎。優美的歌聲，歡快的民族舞，典雅的芭蕾舞，抒情的弦樂四重奏，嘹亮的蘇格蘭風笛等，令一眾享受了一個令

加。聯絡人：傅在治六零四·八七六·五七七一。

• 溫州同鄉會新春晚會定於二月十五日（星期六）下午六時，在列治文

8351 Alexandra Rd. 逸閣自助餐廳舉行，晚會以自助餐形式進行，餐廳設

有卡拉OK，大會上有猜謎語活動。

聯絡電話：張進雲六零四·二六六·八九四九；鄭旭宇六零四·二一六·零八零六；呂和成六零四·二三三·零二七五。餐費：成人十二元；十歲以下六元；五歲以下免費。

• 加拿大中華總商會為使本地華商

台灣聯誼會辦西大入學講座

【明報專訊】西門菲沙大學台灣聯誼會為了解應屆申請大學的學生及家長們更能了解菲沙大學這一所發展迅速的新進大學，將會在二月十五日的下午於大學 Burnaby Mountain 的 campus 舉辦入學申請講座。

在當天的講座，西門菲沙大學台灣聯誼會特地邀請來自不同科系的學長學姐，跟學生及家長們分享選擇大學的經驗和大學生活的酸甜苦辣。透過這次的講座，西門菲沙大學台灣聯誼會希望應屆申請大學的學生及家長們對這一所在 Maclean's Magazine 研究類綜合大學 Comprehensive Universities 多次名列前茅的大學有更深入的了解。報名查詢六零四·七一九·零六九五。

有機會融入世界華商的家庭，與世界各地華商分享貿易營商之經驗、專長及智慧，因此特別組團參加在馬來西亞舉辦的第七屆世界華商大會，歡迎有興趣者加入團隊。

報名費：每位加幣五十元，與會代表每位美金四百元，家庭每位美金三百元，報名截止日期為二零零三年二月廿八日。

• 福慧寺定於二月十六日（星期日），舉行「新春祈福供三寶諸天吉祥法會」，禮拜諸佛菩薩，祈願佛光普照，國泰民安，身心康和。法會於上午九時半至十二時舉行，歡迎各界人士到場拈香，同種福田。法會並備有供天吉祥結緣包，廣結善緣。

福慧寺地址位於溫哥華哥利治街五四二八號，查詢電話六零四·四三零

春節贊成申奧團隊巡遊大派貼拉紙

【明報專訊】贊成申奧團隊 2010（Team Yes 2010）於羊年大年初二自不同行業和族裔，有建積極參與社區活動，組隊參賽、酒店業、旅遊業。

當中的華裔義工黎拔佳表示，華人社區已發起帶頭作用，安排一連串活動鼓勵華裔市民積極參與

2月 22 日公民投票。

黎拔佳稱：「一般支持奧運的大衆

，並不清楚這次公投的重要性。既不知為何而投，更不知在那裏投，誰人可投。我們必須努力宣傳讓大眾了解

，贊成的人如果不出席投票，就會拱手讓人，由少數人士操縱我們的前途

。對於這次申辦奧運，更不可缺席。

2月 22 日的投票絕

不能輕視，需讓 Yes

工委員會（Team Yes 2010 Volunteer Council）繼續馬不停蹄，於 2 月 3 日第二度召開成員會議，

繼續馬不停蹄，於 2 月 3 more 告知印裔社區現正效

法華裔社區的做法，達到

貝爾（前站者）相信，申冬奧有助推動本省經濟，但希望原住民能獲同樣的參與機會。左一為馬仁國，左二為李建堡。（陳瑞欣攝）

公司進口燕窩少報稅罰款 9 萬 5

【明報專訊】溫哥華省級法庭周一判 Kiu Shun Trading Co. Ltd. 因漏報進口燕窩稅，被罰款九萬五千元，該罰款是加國歷來最大筆涉及進口燕窩稅的罰款。Kiu Shun Trading Co. Ltd. 負責人表示，公司將會繳交罰款，而今次事件只是技術上犯錯，沒有刻意漏報。

加拿大海關及稅務局發言人聖約翰（Faith St. John）昨日表示，Kiu Shun Trading Co. Ltd. 負責人本月三日在溫哥華省級法庭承認五項漏報進口貨物關稅罪名，被判罰款九萬五千元。

他又說，Kiu Shun Trading Co. Ltd. 於一九九四年十一月至二零零零年八月期間，三十八次從香港進口燕窩到溫哥華。在二零零年十一月八日，海關調查員攜同搜查令搜查 Kiu Shun Trading Co. Ltd. 屋下三間參茸零售店。

調查人員發現，香港的賣家將運往溫市的燕窩報稱值七十五萬元，但真正的貨價卻是一百四十萬元。換言之，Kiu Shun Trading Co. Ltd. 漏報了六十五萬元貨值，企圖逃稅九萬五千元。

Kiu Shun Trading Co. Ltd. 負責人昨日表示，根據法院的判決，公司只是技術上犯錯，藏有未課稅貨物，沒有刻意逃避繳交關稅。

男子攜表入境未報關 判懲千五百元另加罰款

【明報專訊】加拿大大海關及稅務局（CCRA）昨日表示，溫市一名男子 Mehrdad Bahrami 承認擁有一隻不合法進口的 Cartier 手表進入加國，被法官判罰一千五百元，另外加貨品價值的百分之二十五至百分之八十的罰金。

聖約翰指出，在二零零一年八月和二零零二年八月，Mehrdad Bahrami 兩度在溫哥華國際機場被海關人員發現他共擁有兩隻沒有申報的 Cartier 手表。Mehrdad Bahrami 曾自辯說這兩隻 Cartier 手表是在移民時帶入加拿大，不過，海關人員經調查後證實被告所出示的購貨單據是假的。

加拿大海關及稅務局官員去年在溫哥華國際機場檢獲約八千三百件沒有報關的珠寶，總值超過一百九十六元。

被告 Mehrdad Bahrami 於上月三十日在列治文省級法庭承認擁

春節聯歡

旅加北京聯誼總會日前在 Michael J. Fox Theater 舉辦了盛大的春節聯歡晚會，新老

移民歡聚一堂，喜迎羊年。中西表演藝術家高水准的精湛技藝受到

全場觀眾的熱烈歡迎。優美的歌聲，歡快的民族舞，典雅的芭蕾舞，

抒情的弦樂四重奏，嘹亮的蘇格蘭風笛等，令一眾享受了一個令

加。

聯絡人：傅在治六零四·八七六·五七七一。

• 溫州同鄉會新春晚會定於二月十

五日（星期六）下午六時，在列治文

8351 Alexandra Rd. 逸閣自助餐廳舉

行，晚會以自助餐形式進行，餐廳設

有卡拉OK，大會上有猜謎語活動。

聯絡電話：張進雲六零四·二六六·八九四九；鄭旭宇六零四·二一六·零八零六；呂和成六零四·二三三·零二七五。餐費：成人十二元；十歲

以下六元；五歲以下免費。

• 加拿大中華總商會為使本地華商

有機會融入世界華商的家庭，與世

界各地華商分享貿易營商之經驗、專長及智慧，因此特別組團參加在馬來

西亞舉辦的第七屆世界華商大會，歡迎

有興趣者加入團隊。

報名費：每位加幣五十元，與會代

表每位美金四百元，家庭每位美金三

百元，報名截止日期為二零零三年二

月廿八日。

• 福慧寺定於二月十六日（星期日）

，舉行「新春祈福供三寶諸天吉祥法

會」，禮拜諸佛菩薩，祈願佛光普照，

國泰民安，身心康和。法會於上午

九時半至十二時舉行，歡迎各界人士

到場拈香，同種福田。法會並備有供

天吉祥結緣包，廣結善緣。

福慧寺地址位於溫哥華哥利治街五

四二八號，查詢電話六零四·四三零